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Choice Plus Performance Results: Your Guide to Comparing Care Systems, 1997

Access to Medical Care and Information - Adults

How would you rate your satisfaction with your clinic on the ease of seeing the doctor of your choice?
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Reproduced with permission of Buyers Health Care Action Group, December 2005.

If you are unable to access this document, please send an email to cahps1@ahrg.gov requesting an alternate format

of the information.
Page 1 of 1

AHRQ’s Report Card Compendium: Sample Pages



